



AKTIVAN PROSINAC U OŠ TUŽNO

-2023.

Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka

Na dan sv. Ambrozija, zaštitnika pčela i pčelara u 1.A razredu proveden je nacionalni program „Školski med s hrvatskih pčelinjaka“. Priča o pčelici Jelici u medi Edi potaknula je znatiželju učenika o životu pčela, nastanku meda i pčelinjim proizvodima. Odgovore o svemu tome došli su kroz priloženu prezentaciju, a dodatno su veselila objašnjenja našeg malog „pčelara“, učenika čija obitelj ima pčele. Posebno je istaknuta uloga pčela u eko sustavu, potreba očuvanja čistog okoliša i uloga pčelara. Medna užina, koja je učenike jako razveselila, imala je cilj pokazati jedan od načina kako jednostavno uvrstiti med u svoj jelovnik i iskoristiti blagodati meda. S veseljem su ponijeli kući darovanu im staklenku meda i slikovnicu te su odlučili svoja saznanja podijeliti s ukućanima, koristiti više meda i isprobati izradu mednih kolača.







Sveti Nikola

Sveti Niko svijetom šeta

Sv. Nikola je i ove godine slatkim poklonima razveselio učenike OŠ Tužno. Osim Sv. Nikoli, voljeli bismo zahvaliti i općini Vidovec, kao i trgovini Patricija koji su svojim donacijama omogućili naše darivanje. Učenici su se okupili prije nastave te radoznalo i puni iščekivanja čekali su dolazak Svetog Nikole koji je imao vreću punu poklona za svakog učenika.







Kićenje bora

Općina Vidovec organizirala je kićenje božićne jelke u Etno kući Domitrovec. Učenici iz Osnovne škole Vidovec i Osnovne škole Tužno, 19. prosinca skupili su se i uz mnogo veselja okitili božićnu jelku. Uz lampice i šarene kuglice jelka je zablistala. Učenici su uživali u maloj zakusci i igranju na igralištu. Zahvaljujemo općini Vidovec na organizaciji i lijepom gostoprimstvu Etno kuće KITEC.







Božićna priredba

Tradicionalno svake godine u prosincu učenici Osnovne škole Tužno marljivo pripremaju i uvježbavaju svoje točke kako bi iznenadili goste. Ove godine božićna priredba bila je 22. prosinca. Na priredbi odazvao se veliki broj roditelja, baka i djedova, bivših učenika. Svi su bili oduševljeni pjesmom i igrokazima. Svi učenici su sudjelovali i pokazali svoja umijeća. Uz božićnu priredbu učenici su pripremili i božićni sajam na kojem su se našli različiti božićni ukrasi i kolači koji su nestali u trenu.



